

## BÉKÉS MEGYE KÉPVISELŐ - TESTÜLETE BÉKÉSCSABA, DERKOVITS SOR 2.

Ikt. sz.: TO/177/2011.

### JEGYZŐKÖNYV

amely készült Békés Megye Képviselő – testületének a Megyeháza, Békéscsaba, Derkovits sor 2. sz. alatti hivatali helyiségében 2011. február 11. napján, 9 óra 15 perckor tartott nyílt üléséről. A közgyűléstől a Képviselő – testület Szervezeti és Működési Szabályzata (továbbiakban: SZMSZ) 42. § (1) bekezdése alapján teljes terjedelmében hangfelvételt is készült.

**Megjelenet:** 18 fő megyei képviselő (Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)

**Tanácskozási joggal a közgyűlésre meghívást kaptak a tárgyaló napirendi pontnál feltüntetett előadók mellett:**

- H. Kovács Judit társadalmi megbízatású alelnök
- Dr. Dávid Sándor Békés Megyei Főjegyző
- a napirend tárgya szerint illetékes szerv vezetője,
- a Közigazgatási és Igazságügyi Miniszter,
- a nemzeti, etnikai kisebbségek megyei önkormányzatainak elnökei,
- a megyében élő kisebbségek országos önkormányzatának elnökei.

**A képviselő – testület ülésére meghívást kaptak továbbá:**

- a Békés Megyei Kormányhivatal vezetője,
  - a sajtó képviselői,
  - az önkormányzati hivatal osztályvezetői,
  - az érdekképviselői szervezetek megyei szintű szervezeteinek vezetői.
- (Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)**

Békés Megye Képviselő – testületének ülését vezeti:

Farkas Zoltán a Békés Megyei Közgyűlés Elnöke – továbbiakban **Farkas Zoltán elnök.**

**Farkas Zoltán elnök:** Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a Képviselő – testület tagjait, hogy az ülés előtt Póka György gyulai képzőművész kiállításának megnyitójára került sor, ahol köszöntőt mondott. Megnyitóbeszédet mondott Alt Norbert, Gyula város alpolgármestere. A kiállítás 2011. február hó 11. napjától 2011. március hó 18. napjáig, munkanapokon 8-16 óráig tekinthető meg.

Megállapítja, hogy 18 fő megyei képviselő jelenlétével az ülés határozatképes, az ülést megnyitja.

## NAPIREND ELŐTT

**Farkas Zoltán elnök:** Megadja a szót Hamza Zoltán úrnak, az Ügyrendi, Mezőgazdasági, Környezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság elnökének, hogy adjon tájékoztatást a képviselői vagyonylattervezési helyzetéről.

**Hamza Zoltán bizottsági elnök:** Tájékoztatja a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Ügyrendi, Mezőgazdasági, Környezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság a hatályos Szerkezeti és Működési Szabályzatban biztosított átruházott hatáskörében eljárva ellenőrizte és nyilvántartásba vette a képviselői vagyonylattervezési tervet, és tájékoztatja a Tisztelt Képviselő-testületet arról, hogy valamennyi megyei képviselő eleget tett vagyonylattervezési kötelezettségének.

**Farkas Zoltán elnök:** Megköszöni a tájékoztatást.

Javasolja, hogy a meghívóban feltüntetett napirendet fogadja el a Képviselő-testület, a helyben kiosztott előterjesztésekkel együtt.

Kéri a Képviselő – testület tagjait, szavazzanak a napirend elfogadásáról.

**A Képviselő – testület 18 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:**

## N A P I R E N D

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről  
Előadó: Farkas Zoltán elnök
2. A Békés Megyei Önkormányzat 2011. évi költségvetése  
Előadó: Farkas Zoltán elnök  
Véleményezzi: a Képviselő-testület bizottságai  
Vezetői Testület
3. Békés Megye Képviselő-testülete 2011. évi munkaprogramjának meghatározása  
Előadó: Farkas Zoltán elnök  
Véleményezzi: Képviselő-testület bizottságai  
Vezetői Testület
4. Bejelentések

## JELENTÉS A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT TETT A MEGYEI ÖNKORMÁNYZATOT ÉRINTŐ TÁRGYALÁSOKRÓL, TANÁCSKOZÁSOKRÓL

**Farkas Zoltán elnök:** Átadja a szót Tolnai Péter térségi tanácsnoknak.

**Tolnai Péter térségi tanácsnok:**

A 2011. február 2-án megtartott, Új Széchenyi Terv Országjáró Körút Békés megyei állomással kapcsolatban mond el néhány gondolatot. Magyarország végre megújult. Az elmúlt 4 évi országrombolás káros következményeit valamilyen formában fogja tudni feledtetni. Varga

Zoltán képviselő úr részese volt Békés megye tönkretételének. Varga úr mindent megakadályozott, hogy Békés megyébe bármi is érkezzen. Ígéret volt a 16 településnek is, hogy meg fog jelenni a pénz. Varga úr azt mondta, hogy nem tudnak a polgármesterek pályázatot írni, azóta sincs megoldva a belvíz kérdés. Varga Úr büszke arra is, hogy személyesen részt vett abban a döntésben, hogy a tüdőkörházat ki kell gurítani Békés megyéből. Méltatlan, hogy ilyen ember bármilyen pozíciót betöltjön, hogy itt és a Parlamentben döntéseket hozzon. Tudjuk jól, hogy az elmúlt 8 évben az önkormányzatok voltak a leginkább megsanyargatva. kb. 5 milliárd forintot vettek el a megyei önkormányzattól. Ennek ellenére a Békés Megyei Önkormányzat talpon maradt, tannübhelyt épített, felépítette a Patológiát, kollégiumot újított fel, rakárbázist hozott létre. Tehát életben tudott maradni. A polgári oldal intézkedésének köszönhetően a megye előnyös pozícióba került. Varga úr azért lett önkormányzati miniszter, hogy tönkretegyje az önkormányzatokat. Ellehetlenítették a magyar önkormányzati rendszert.

**Varga Zoltán megyei képviselő:** Szerinte a tényekkel kellene foglalkozni. Ezzel Tolnai úr saját magát minősíti. Olivassa el a Megyei Hírlap egyik számát, melyben az áll, hogy a Nemzeti Fejlesztési Terv egyik legnagyobb nyertese a megye volt. Eddig nem tudott a megye elmozdulni arról a ponttól, amelyben már 20 éve benne van. Sok sikert kíván a vezetésnek. Az ő feladosságuk lesz, hogy a következő pénzügyi ciklust végigvigyék. Legyen szerencséje Békés megyének, hogy sokkal előrébb jusson.

**Balogh József megyei képviselő:** Varga képviselő úr miniszterként pályázatokat utasított el Szabadkigyós esetében. Enlítés tesz a testület tekintélyéről, ami fontos tényező. Végignézte Varga úr parlamenti felhívását és csodálkozott, hogy azt állva tette. Itt a Megyegyűlésen nem tiszteli meg a jelenlévőket, és tilve szól hozzá. Ez mindenki lebecsülése. Nem tiszteli az elnököket, a médiát, az intézményt sem. Javasolja, hogy az SZMSZ tartalmazza azt az elvárást, hogy a Közgyűlés iránti tiszteletből állva kell hozzászólni. Tényszeresen teszi fogynakosság kivétel. Nem kötelező részt venni olyan testület munkájában, amelyet nem tisztel kellően.

**Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő:** Úgy gondolja, hogy érdemi dolgokkal kellene foglalkozni. Itt van fő napirendnek a költségvetés. Nem kívánja az elnöktől, hogy ezentul állva szólaljon fel.

**Tolnai Péter térségi tanácsnok:** A bíróság jogerősen döntött arról, hogy Kétegyháznak igazsága van. Nem épült meg a csapadérendszer. Tényszerűnek kell lenni: Békés megye mikor csúszott le ebbe a helyzetbe? Nem az elmúlt 4-8 évben? Ki volt akkor az elnök? Ki kormányzott 8 évig, ki tette tönkre? A magyar választók megbuktatták. A magyar társadalom dönt arról, hogy valaki jól vagy rosszul végezte dolgát.

**Takács Ferenc megyei képviselő:** Elhangzott az ellenzék sorából a felelősség kérdése. Nem biztos, hogy jó, ha az ellenzék ezt firtatja, mert az elmúlt 8 év hibás döntések sorozata volt. Nem kell személyesen külön felelőst keresni, hisz egyben az egész baloldal ide juttatta az országot. Az előző kormány az utolsó hónapban a pályázati pénz 10-szeresét hozta ki nyertesnek, így a Fidesz nem tudja teljesíteni ezeket. Az önkormányzatok többsége jobboldali önkormányzat lett, így a saját embereit bünteti.

Lejárattól szól, hogy kicsiben lejáratják egymást, de mennyivel szebb az, hogy az MSZP Képviselelő Brüsszelben állandóan a Fideszt okolja mindenért. Nem a Fidesz járatják le, hanem a magyar nemzetet. Oda kell figyelni a tisztelt baloldalnak, hogy Orbán Viktor nemzetben beszél. Egymást kellene védeni. Érdemi munkát kellene végezni. Nevetnek rajtunk, hogy egymást szidjuk.

**Varga Zoltán megyei képviselő:** Nyilvánvalóan egyetlen egy önkormányzat sem nyer minden pályázatnál. Balogh József tudja, hogy Szabadkigyós mennyi pályázatot nyert. Elő kell venni az eredményeket az NFÜ honlapról. Azt gondolja, ha az ott látható összegeket összeadják, akkor még büszke is lehetne rá a polgármester.

**Balogh József megyei képviselő:** 140 millió volt, amit ebben a körben nyertek. A honlapon nemcsak az utolsó ciklusra vonatkozó pályázati siker is található.

**Varga Zoltán megyei képviselő:** NFÜ honlapon fent van, hogy a két ciklusban több mint 600 millió forint volt a nyertes pályázat.

**Farkas Zoltán elnök:**

A megyei közgyűlés a megye politikai színtere. Itt kell megbeszélni minden olyan kérdést, ami a lakosokat érinti.

Az, hogy mennyi pénz érkezett Békés megyébe, az egy szám. Hogy ebből mennyit profitáltak a megyei emberek, az másik kérdés.

Az új tervnél 2007-2013 között megvannak a sorai a finanszírozásnak, hogy a lehetőségekhez mérten hogyan csoportosíthatók. A látzatteruházások időszaka lejárt. Akkor tud a helyzeti javulni, ha a vállalkozások megerősítésre kerülnek. A tényekhez az is hozzá tartozik, hogy 2008-2009 között több mint 2600 ember hagyta el a megyét, mert nem találta meg boldogulását. A lakosság előregeződően van, a fiatalok mennek el, ez generálja a problémát.

Az állva tarténo hozzászólással kapcsolatban az SZMSZ-t meg fogják beszélni, kikérik minden frakció véleményét.

A pályázatokkal kapcsolatosan fontos kérdés, hogy mennyi pénz érkezhethet a megyébe ez időszak alatt. Az másik tény, hogy mennyit szavaztak meg a megyének, mennyi projekt indult el, mennyi fejeződött be.

Takács képviselő úrhoz intézett válasza: a megyei önkormányzatnak nincsenek olyan kifizetetlen számlái, amelyek terhelnék a költségvetést.

Az ország és a megye is nehéz helyzetben van. Az egyik legmagasabb munkanélküliségi arány Békés megyében jelentkezik. A korpálya itt a legrosszabb. A legsajnálatosabb tény pedig, hogy az átlagi övedelem itt a legalacsonyabb. A polgári kormányznak az a feladata, hogy ebben a helyzetben próbálja megújítani az országot.

A vitát lezárja.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nincs.

Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a tájékoztató tudomásul vételéről.

(Varga Zoltán megyei képviselő elhagyta az ülésternmet, a jelenlévő képviselők létszáma: 17 fő)

**A Képviselő-testület 17 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**1/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

## **ELSŐ NAPIRENDI PONT: JELENTÉSEK**

**I. sz. jelentés: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről**

**Előadó: Farkas Zoltán elnök**

**Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.**

Az előterjesztés két írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy először a lejárt határidejű határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak.

(Varga Zoltán megyei képviselő visszatért a terembe, a jelenlévő képviselők létszáma: 18 fő)

**A Képviselő-testület 18 igen szavazattal - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

### **H A T Á R O Z A T**

**2/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete**

A 228/2010. (IX. 17.) KT. sz. határozat, a 306/2010. (XI. 19.) KT. sz. határozat, a 316/2010. (XII.17.) KT. sz. határozat, 317/2010. (XII.17.) KT. sz. határozat, a 318/2010. (XII. 17.) KT. sz. határozat, a 321/2010. (XII.17.) KT. számú határozat, 333/2010. (XII.17.) KT. számú határozat végrehajtásáról szóló jelentést tudomásul veszi.

**Farkas Zoltán elnök: Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy most pedig az átruházott hatáskörben hozott döntések határozati javaslatáról szavazzanak.**

**A Képviselő-testület 18 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

### **H A T Á R O Z A T**

**3/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a Bizottságaira átruházott hatáskörök gyakorlásáról (2010. II. félév) szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal egyezően elfogadja.

## 2. sz. jelentés:

1. A Békés Megyei Önkormányzat által kiirt BMÖ-A/02/528/2009. Kódszámú civil pályázatok lezárása
2. Beszámoló a 2009. évi civil pályázat megvalósulásáról
3. A Békés Megyei Önkormányzat által kiirt BMÖ/KSZ/2010. Kódszámú civil pályázatok lezárása

Előadó: Czégény Gyula osztályvezető

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Hozzáfüzi, hogy látszik, hogy a civil szervezetek felnőttek a feladatokhoz, pontos elszámolások érkeznek. Az önkormányzat pedig rugalmasan áll hozzá a kérdéshez.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Ügyrendi, Mezőgazdasági, Környezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság: Egyhangúlag elfogadása javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés hárompontos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 18 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**4/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

1. Békés Megye Képviselő-testülete az 1. számú mellékletben szereplő alapítványok szakmai beszámolóját és pénzügyi elszámolását elfogadja, és a BMÖ-A/02/528/2009. kódszámú pályázatot ezen alapítványok vonatkozásában lezártnak tekinti.
2. Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei Önkormányzat által kiirt 2009. évi civil pályázatról szóló beszámolót megismerte, és azt elfogadja.
3. Békés Megye Képviselő-testülete a 2. számú mellékletben szereplő alapítványok szakmai beszámolóját és pénzügyi elszámolását elfogadja, és a BMÖ/KSZ/2010. Kódszámú pályázatot ezen alapítványok vonatkozásában lezártnak tekinti.

**Felelős:**

Czégény Gyula osztályvezető  
Nyílkora Illésné osztályvezető

**Határidő:**

2011. február 28.

**3. sz. jelentés:**

**A Békés Megyei Önkormányzat által kiírt BMÖ-KSZ/2010. kódszámú civil pályázati felhívásra az „Értelmes Élet” Alapítványtól beérkezett pályázatra vonatkozó módosítási kérelem elbírálása**

**Előadó:** Czégény Gyula osztályvezető

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Ügyrendi, Mezőgazdasági, Környezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 18 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**5/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei Önkormányzat által kiírt BMÖ/KSZ/2010. kódszámú civil pályázati felhívásra az „Értelmes Élet” Alapítvány által benyújtott pályázattal kapcsolatos, az „A” kategória 2010. december 3-án történő megvalósításának engedélyezésére, valamint a „C” kategória költségvetésére vonatkozó 2010. december 11. napján és 2010. december 16. napján beérkezett kérelmeit a mellékletnek megfelelően jóváhagyja.

**Felelős:** Czégény Gyula osztályvezető

**Határidő:** 2011. február 28.

**4. sz. jelentés: Beszámoló a BMÖ/KSZ/2010. kódszámú komplex civil pályázat megvalósulásáról**

**Előadó:** Czégény Gyula osztályvezető

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Ügyrendi, Mezőgazdasági, Környezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.  
Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 18 igen szavazattal - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**6/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei Önkormányzat által kiirt BMÖ/KSZ/2010. kódszámú civil pályázat megvalósulásáról szóló beszámolót megismerte, és azt elfogadja.

**Felelős:** Czégény Gyula osztályvezető

**Határidő:** 2011. február 28.

**5. sz. jelentés: Tájékoztató Békés Megye Képviselő-testülete Humán Ügyek Bizottságának 2010. december 14-én átadott döntési jogkör alapján a Békés Megye Képviselő-testülete által meghirdetett gyakorlati hely biztosítására vonatkozó pályázat elbírálásáról hozott döntéséről**  
**Előadó:** Tolnai Péter bizottsági elnök

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.  
Tájékoztatóul elmondja, hogy tovább folytatják a gyakorlati helyek biztosítását, ezzel is segítve a munkatapasztalat szerzést. A megye részt kíván venni a felsőoktatás vonatkozásában, a Békés megyében diplomát szerzők segítésében.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 18 igen szavazattal - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**7/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a Humán Ügyek Bizottság 2010. december 14-én megtartott bizottsági ülésén a 215/2010. (IX. 17.) KT. sz. határozat alapján átadott döntési jogkörben hozott 48/2010. (XII. 14.) HÜB sz. határozatáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

**Felelős:** Czégény Gyula osztályvezető

**Határidő:** 2011. február 11.



**Farkas Zoltán elnök:** Tájékoztattja Képviselő-társait, hogy a következő tárgyalandó napirendet külön kötetben kapták kézhez.

Tájékoztató elmondja, hogy az Érdekegyeztető Tanács ülésére 2011. február 7-én került sor, melyen a Fórum megtárgyalta a 2011. évi költségvetés tervezetét.

A három megyei területi kisebbségi önkormányzat a cigány, a román és szlovák önkormányzatok elnökei írásos meghívót kaptak a 2011. február 8-ai Humán Ügyek Bizottság ülésére. A meghívóban feltüntették, hogy ez a bizottsági ülés egyben a költségvetési rendeltervezet egyeztető fóruma is a területi kisebbségi önkormányzatok vonatkozásában.

A bekötött anyagban a 2011. évi költségvetési részhez kapcsolódó 6. sz. melléklet, a nyitó létszámot jelölő rubrikájában, dátumelírás történt. 2010 év helyett természetesen 2011 évet kell érteni.

## **MÁSODIK NAPIRENDI PONT:**

**A Békés Megyei Önkormányzat 2011. évi költségvetése**

**A Békés Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetési rendeletének módosítása**

**Előadó:** Farkas Zoltán elnök

**Farkas Zoltán elnök:** Tájékoztató elmondja, hogy a megyei önkormányzat 2011. évi költségvetésének megalkotását és a 2010. évi költségvetési rendelet módosítását egy napirend keretében tárgyalják, de elfogadásukról külön fognak dönteni.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

**Bizottsági vélemények:**

**Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság:** A 2011. évi költségvetési rendelet megalkotását 7 igen – 1 nem szavazattal – elfogadásra javasolja. A 2010. évi költségvetési rendelet módosítását egyhangúlag elfogadásra javasolja.

**Ügyrendi, Mezőgazdasági, Kömvezelgazdálkodási és Turisztikai Bizottság:** A 2011. évi költségvetési rendelet megalkotását és a 2010. évi költségvetési rendelet módosítását is 6 igen – 3 tartózkodással – elfogadásra javasolja.

**Humán Ügyek Bizottság:** 2011. évi költségvetési rendelet megalkotását 7 igen – 1 tartózkodással javasolja elfogadásra. A 2010. évi költségvetési rendelet módosítását egyhangúlag elfogadásra javasolja a terület felé.

**Varga Zoltán megyei képviselő:** Nehéz ehhez hozzászólni. Viszonylag nagy a kényszerpálya ebben a tekintetben. Azon mindenféleképpen el kell gondolkodni, hogy ez a struktúra, amely ma Magyarországon van az önkormányzati finanszírozásban, ez működik 2011-ben és 2012-ben, de 2013-ban nem fog. Az önkormányzatok értékét át fogja alakítani. A bevételi oldalát teljesen. Bizonyos illetékbevételek nem fognak befolyni. A kormánypártok kezében van a dolog nyílt. Ők tudják, hogy milyen irányba akarják elvinni a törvényeket. A költségvetés a mindenkori vezetőség felelőssége. Beesülettel elkészítették, de hogy ez milyen módon lesz végrehajtható, nehéz megbecsülni.

Az utóbbi négy évben nem fordult elő, hogy a januári nyugdíj minuszos lett volna. Nem folyt be annyi bevétel, mint máskor. A költségvetés ilyen formában mindig is a vezetésnek a költségveté-

se, az ellenzéknek pedig legfeljebb kritikái észrevétele van. Sajnálja, hogy arról nem kaptak tájékoztatást, hogy intézményi struktúra változásban hogyan állnak. Tudni kell, hogy 2011 őszén milyen intézményekkel kell számolni az önkormányzatnak. Sok sikert kíván a vezetésnek ahhoz, hogy ezt végre tudja hajtani.

Javasolja, hogy a lehető legtakarékosabb legyen a megyei önkormányzat. Békés megye a jobban gazdálkodó megyék közé tartozik.

Megjegyzi, hogy az ellenzék soha nem támogat költségvetést, csak ha koalícióban van.

**Gajdos Attila megyei képviselő:** Nagyon kevesen dolgoznak Békés megyében a termelő szektorban. 4200 fő dolgozik az intézményekben. Utolsó a megye az átlagkeresetben. Magas a munkanélküliség és az elvándorlás. Megálltak a lakásépítések. Országos szinten komoly probléma még a 12 milliárdos kamatterher adósság csapda, amibe az elmúlt 20 év felelőtlen vezetése korlátozta az országot. Ebből 8 éve volt, amikor duplájára nőtt az államadósság. Ez nagy teher. Sajnálatos, hogy ebben az évben sem tud többet költeni az önkormányzat. Nem látszik a szándék, hogy visszajutathák az önkormányzatoknak. Növekedtek a kötelező feladatok mellett a nem kötelezők is. Az illetékbevétel pedig bizonytalan a költségvetés bevételi oldalán.

Mindenképpen megér egy köszönetet, hogy csökkenő költségvetési támogatással kellett megoldani azt, hogy a növekvő feladatokat ellássák.

**Farkas Zoltán elnök:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy technikai probléma merült fel, ezért szünetet rendel el.

## SZÜNET

## SZÜNET UTÁN

**Farkas Zoltán elnök:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a technikai probléma megoldásra került, az ülés határozatképes, a teremben jelenlévő képviselők létszáma 18 fő, folytatják a munkát.

**Tolnai Péter térségi tanácsnok:** Varga úr mindent megtett annak érdekében, hogy a megyei önkormányzatot tönkretégye. Örökölt az önkormányzat egy 5 milliárdos elvonást. Örökölt az ország egy üres kasszáját. Nem tudott volna működni az önkormányzat költségvetésileg, ha nem lett volna működési hitel felvétele. Az elmúlt 4 év sikertörténete volt az intézmények átszervezése. Ez a rendszer beavált. 13 intézmény működik hatékonyan.

A Farkas Gyula Közoktatási Intézményben 180 milliós beruházást hajtottak végre. Varga úr hatékony támogatásával Békés megye 70%-ának gyógyítása veszályban forgott. A megyei önkormányzat felépítette önerőből a Patológiaiát.

Etkölcsi probléma ott van, hogy el akarták törölni a megyerendszert. Ezer éves hagyománya van és a leghatékonyabban működik.

Sokan örülhének, ha ilyen költségvetésük lenne. Működőképes, mindentféle ellenszéllel szemben egy fejlődést mutató. Az önkormányzat minden lehetőséget megadott a településeknek is, bevonta őket mindenbe (pl. gázbeszerzés). Mindenki jó szíjjal elfogadhatja a költségvetést.

**Dr. Kulcsár László megyei képviselő:** Rika alkalom, hogy egyetért Varga képviselő társával, hogy nehez hozzászólni a költségvetéshez. De a nehezesség nem egyforma. Másfajta nehézségtől beszél az, aki nemmel szavaz majd, és más az, aki felelős a megyéért, az országot. Elismerését fejezi ki minden közisztviselőnek, akik ebben a pénzügyi feltételrendszerben mindent elkövetnek annak érdekében, és minden erőfeszítéssel azon vannak, hogy a működőképeség biztosítva legyen.

**Jánbor Nándor megyei képviselő:** Visszakanyarodik az országos költségvetéshez, ez képezi a bázist. Megítélése szerint ennek a teljesülése nagy kockázattal jár. A kis- és középvállalkozások nem tudnak olyan termékeket előállítani, hogy fejlődni tudjanak. A Széchenyi terv arra épül, hogy vállalkozásokat támogassanak, de sajnos a többség a csőd szélén áll, így ki vannak zárva. Nem fogják tudni igénybe venni. Így viszont az SZJA bevételek is változhatnak, mivel várhatóan további vállalkozások fognak esetleg csődbe menni, a foglalkoztatás pedig tovább csökken.

Az önkormányzat költségvetésével kapcsolatban említi, hogy valóban szükség lesz az intézményrendszer jövőbeni átszervezésére. Mivel a demográfiai adatok szükségessé fogják tenni. Ha a gazdaságban nem indul be megfelelő tempóban a növekedés, akkor a jelenlegi intézményrendszer nem lesz fenntartható. Úgy gondolja, hogy a költségvetésben még az idei évben a működés biztosítva van a jelenlegi rendszerben, de a jövő további veszélyeket hord magában, melyre fel kell készülni.

A demográfia alakulásához hozzátartozik az előregedés, a gyermektelenség, mely nagyban befolyásolja az intézmény működési feltételeit és a költségvetési támogatás mértékét.

A jövő veszélyeit rejtő magában a költségvetési társaságok is, mely áthidaló megoldást biztosított az alulf finanszírozottság után. Ezek hosszútávú kötelezettségek, melyek még nyitottak.

Mindenki a jóra számít és a gyors gazdasági növekedésre, de a rosszra is fel kell készülni. Ezért a működési hitekre is szükség volt. A korábban kivont központi támogatások illetve pénzek miatt volt ezekre szükség, de ezek nem elhanyagolható tételek, és ezt mindet együtt kell vizsgálni a jövőben, hogy milyen hatást gyakorolnak az elkövetkező időszakokra.

A költségvetést az adott szituációhoz és lehetőségekhez képest egy jól végzett munkának tartja, melyet a Pénzügyi Operatív Program részére kifejezésre is juttatott. De mivel politikai és egyéb befolyást nem tudnak gyakorolni, ezért a felelősségvállalásban sem tudnak részt vállalni. Nem tárogatnak egy olyan költségvetést, melyre befolyásuk nincs. Kívánja, hogy megvalósuljon.

**Gajdos Attila megyei képviselő:** Az államadóssággal kapcsolatban hozzáfűzi, hogy a 70-es évek óta téma az eladósodás. Véleménye szerint újra kellene tárgyalni.

A költségvetéshez sok sikert kíván az önkormányzatnak. Nem fogja támogatni ellenzékiként.

**Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő:** Gajdos képviselő úr elég részletesen beszélt arról, hogy a dolgozók milyen jövedelmi pozícióban vannak, illetve mi a megye foglalkoztatottjainak a lehetősége. Az országos átlagkereset havi 201.000 Ft, mi 160.000 Ft alatt vagyunk. A megyei intézményekben dolgozók valamennyien abba a sávba estek, hogy a 2011. évi szi változások kapcsán a nettó keresetüknek csökkennie kell. Megnyugtató lehet a válasz, hogy a Kincstárton keresztül az állami költségvetés megtéríti a különbözetet. Amit hibásnak tart, hogy a gyermekkezelvényre jogosult nem kapott az államtól kiegészítést. Hiba, hogy a kettő ne járjon együtt, ok nélkül büntetik a gyermeket családotkat.

**Tolnai Péter térségi tanácsnok:** Amikor a gazdasági helyzet meg fogja engedni, akkor ezek az emberek is kárpótolva lesznek.

**Varga Zoltán megyei képviselő:** Úgy gondolja, hogy be kellene fejezni, hogy politikuskokat a nyilvánosság előtt sértgetnek. Biztosan voltak hibás és jó döntések is. Itt felfogásbeli különbségek vannak, majd a választópolgárok eldöntik, hogy kinek adnak igazat. Nem lehet már visszamutogatni. Előre kell menni, tenni kell, nincs annak értelme, hogy ügyeket hoznak vissza.

**Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő:** A gyermekkezelvény jó irányba tett, jó kezdeményezés, csak az a kifogás, hogy méltánytalan helyzetbe hozza a gyermeket nevelő családokat. Az állásukkal kapcsolják össze azt, hogy teljes egészében igénybe tudja venni a kezelvényt vagy nem. Ha lesz rá pénz, érdemes lenne ezt a problémát kijavítani.

**Fetser János megyei képviselő:** Szégyenletes, hogy nem a megyéről, nem az előterjesztésről, nem a költségvetésről szól a vita.

Szakmailag figyelembe kell venni, hogy volt egy gazdasági világválság, ami nemcsak Magyarországon volt, hanem más országokban is.

Át kell gondolni, hogy ha összehasonlítják Európában az önkormányzati rendszereket, akkor fenttartható-e ez a struktúra, ami Magyarországon van. A közigazdasági éves vándorgyűlésen elhangzott, ahhoz, hogy a magyar gazdaság beinduljon, az állami elosztó rendszerből nagyon sürgősen 1800-2000 milliárdot ki kellene vonni. Ez érintené a nagy elosztó rendszereket. Azt gondolja, hogy efelé kell elmenni, a lakosok már semmit nem tudnak fizetni.

Emellett kellene már egy olyan hosszútávú, végrehajtható és nagy konszenzussal elfogadott terv, hogyan lehetne azt megakadályozni, hogy a fiatalok ne menjenek el külföldre. Akik kimentek, nem jönnek vissza.

20 év óta a kistelepülések folyamatosan épülnek le. Tragédia, hogy az önkormányzat intézménye ad nekik munkát. Az élelmiszeripar és a csomagolóipar leépült.

A hivatal dolgozói a jelenlegi helyzetben is alaposan előkészítették az anyagot.

**Gaida Mihály bizottsági elnök:** Mint 3 gyermeket, visszautasítja, hogy igazságtalan lenne az adórendszer. A szocialista párt az elmúlt 20 évben családellenes politikát folytatott.

Kötvényvel kapcsolatban megjegyzi, hogy a kötvényből származó pénzt még nem költötték el.

A hitelhez pedig hozzáfűzi, hogy a költségvetés kiadás és bevételi oldalát nézve kinullázza egy- mást.

Mindenki elismeri, hogy jó költségvetés, sajnálja, hogy ellenzéki alapon nem fogják megszavazni.

**Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő:** Kifejezetten azt mondta, hogy örül a családtámogatásnak. A gyermekes család fenntartója az önkormányzati, állami szférában nem kapja meg azt a kiegészítést, amire jogosult lenne a keresete alapján. Egyetért azzal, ha valaki több gyermeket nevel.

**Varga Zoltán megyei képviselő:** Visszautasítja Gajda úr hozzászólását az adórendszerrel kapcsolatosan. A nagyon magas keresetűeknél növekedett a bér. Javasolja, hogy Elnök Úr foglalja össze az elhangzottakat.

**Jánbor Nándor megyei képviselő:** Az új adórendszerre azt sem lehet mondani, hogy jó vagy rossz. 20 évet késett. Miért baj az, hogy vannak gazdag emberek? A középosztályból felemelkedés viszont minimálisan következett be. A meggazdagodás csak a kiváltságosok lehetősége.

Gajda úrhoz pedig megjegyzi, hogy a hitel az hitel.

**Simon István Tamás térségi tanácsnok:** Gosztolya úr megfogalmazta reményét abban, hogy itt érdemi vita fog folyni. 3-szor szót hozzá, melyből egy sem volt érdemi.

Az állam azt mondta, hogy értéknak tekintti azt, hogy ha valaki úgy nevel gyereket, hogy dolgozik is. Azt is tapasztalni kellett, hogy vannak, akik rosszul jártak, ezt próbálják kompenzálni.

Varga úrhoz: Olyan rendszer kialakításában vettek részt, amikor emberek, házaspárok külön jelentkeztek azért, hogy szociális juttatásokhoz jussanak. Emberek pénzt fizettek azért, hogy bebizonyítsák róluk, hogy csökkent munkaképességűek.

Gajdos úrhoz: Az Út a Munkához Program elhibázott döntés volt. Ez nagyon komoly feszültséget fog teremteni a társadalomban. Ezért harcba szállni, a nemzetgazdaság szempontjából bűn.

**Palkozdi Gábor megyei képviselő:** A megyében nem születnek gyerekek. Nem tudják a települések fenntartani az intézményeket. Az Út a Munkába Program egy lehetőség, vizsgálni kell. Természetesen azoknak is kell a magasabb jövedelem, akik eddig ebből kizorultak. A minimálbérek soha nem fogják tudni igénybe venni a kedvezményeket.

**Gaidos Attila megyei képviselő:** A legjobb megoldás mindig a gazdaság, a piac által teremtett munka. De ha nincs, az nem jó. Ezért kell a program, ezért hagyta meg a Fidesz. Olyan települési vannak a megyének, ahol nincs más lehetőség. 40 év fölött már nem tudnak külföldre menni, szakképzettség nélkül főleg.

**Hamza Zoltán bizottsági elnök:** Az eddigi kormány semmilyen támogatást nem tartott szem előtt.

Költségvetéshez hozzáfűzi, hogy sok jó és kevésbé jó vélemény hangzott el. A legjobb vélemény, hogy a 2010-es évhez képest a 2011-es év tekintetében nincs visszalépés. Ma ebben az időszakban pozitívumnak kell tekinteni, mert hosszú éveken keresztül az önkormányzatok csökkenő finanszírozása volt tapasztalható. A 2011-es év elégséges lesz arra, hogy a várható gazdasági növekedés létrejöjjön 2012-re.

**Farkas Zoltán elnök:** Megadja a szót az Érdekegyeztető Fórum képviselőinek, Tóth Károlynénak, (Egészségügyi Dolgozók Szakszervezet, Pándy Kálmán Kórház), majd Szilágyi Rózának (Pedagógusok Szakszervezete).

**Tóth Károlyné:** A tanácskozáson több kérdés vetődött fel. Amortizációs alap kötelező létrehozása, létszámstop, intézményi vezető felelőssége, hatás- és jogköre, saját bevételek fokozása, élmezőszízenek fejlesztése és támogató feladatokban való együttműködés eredménye. Minden kérdésre választ kaptak.

Egy nyitott kérdés maradt, hogy a támogató feladatokban való közös együttműködés milyen eredménnyel jár. Erre a zárszámadás után sor kerülhet.

A megyei önkormányzat 5 milliárdos veszteségéről több szó esett. Az önkormányzatok szenvedték el, de ezzel együtt a munkavállalók is komoly részei voltak. A feszültségek tapasztalhatók, melynek döntő oka a rendkívüli alacsony jövedelem. De örömi öröm számukra, hogy a terület létszámleépítést nem tervezett.

Meglepődött azon, hogy a hitelefelvétellel kapcsolatban elhangzott olyan vélemény, hogy kockázatos. De ha nincs az önkormányzatnak olyan tartaléka, hogy gond esetén hozzányúljon, akkor kénytelen hieilt biztosítani magának. Ez a biztonságos gazdálkodás egyik alapja, és nem került felhasználásra.

Érdekegyeztetéssel kapcsolatosan megjegyzi, hogy érdekegyeztetés mindig volt, de hiányolja, hogy ez nem minden területen érvényesül. Viszont itt nem megyékre gondol.

**Szilágyi Róza:** Elgondolkodtató, hogy a problémák kibeszélése ha nem történik meg, akkor az nem lesz megoldva.

Benne vannak a válságban. A közoktatásban dolgozók nem akarnak versenyezni, legyőzni, csak munkából tisztességesen megélni.

A költségvetési tervezetben túl sok új nincs. 20 éve ugyanazt látja. Minden egyes tétel vitatéma lehetne.

Szigori létszámgazdálkodás? Mindig is az volt. Legalább 15%-ban határozott idejű kell, hogy legyen a dolgozó, ez törvénytelenségre csábíthatja a munkáltatót.

Önfinanszírozással kapcsolatban megjegyzi, hogy az oktatási intézmény nem önfinanszírozó, nem az a feladata.

Az elmúlt 20 évben hiányzott a bérpolitika, nem tudják, hogy mi van benne a bérben.

Március 16-17-én az önkormányzati szövetségek értekezletet fognak tartani.

**Farkas Zoltán elnök:** Összefoglalja az elhangzottakat.

Kétségtelen, hogy az elmúlt évek önkormányzatokat ért megszorításai mind a működésben, mind a feladatellátásban benne vannak.

A táblázatok jól bemutatják a költségvetést. Hosszas egyeztetéseket folytattak a koncepció elkészítését követően a tervezet elkészítéséig. Úgy gondolja, hogy nincs miért az önkormányzatnak szégyenkeznie. Felvállal a költségvetés olyan feladatokat, melyeket kevés önkormányzat vállal fel.

Ahhoz, hogy a jelenlegi pénzügyi helyzetet meg tudják őrizni, már 2006 őszén el kellett volna kezdeni az átalakítást. A megyei önkormányzat úgy gondolta, hogy szeretne részt vállalni Békés megye fejlesztésében, és szeretne az EU-s forrásból részesedni. Ha azt elosztják, akkor egy része Békés megyére jut, annak egy része pedig az önkormányzatra. Ahhoz pedig 10 milliárd forintnyi önrész szükséges. Nem olyan kondícióval jutott volna az önkormányzat kötvényhez, mint amilyenhez jutott.

Számolnak azzal is, hogy lehetősége van az önkormányzatnak a nem kötelező feladatokat átvenni, vannak egyeztetések és vannak tárgyalások, hogy települési önkormányzatoktól kötelező feladatok átvesszenek. Békés megye történelme 800 éve jelen van. Csak akkor tudják a térképen tartani, ha a szerepvállalást is teljesítik, és ezen túl még természetesen további feladatokat is magukra vállalnak.

Az adósság terhe pedig csak akkor teher, ha nem tudják hogyan kell kezelni. Ha fel vannak készítve arra, hogy felvegyék, akkor nem teher. Ezért versenyzették a kamatváltozást is előre 10 évre. Az anyagban szereplő adat pedig KSH adat.

Az ellenzéki képviselők számára megjegyzi, hogy tudomásul veszik, hogy nem fogják megszavazni a költségvetést, mert van egy megfelelő szerepkörük.

Fontos továbbra is a Társadalmi-Gazdasági Program. Az érdekképviseletek vonatkozásában meghívót készülnék kiküldeni, mivel nem az önkormányzat szeretné kitalálni, hogy a megyében mi a jó.

Az Összefogás Megyeje Programot is tovább kívánja folytatni. Ilyen pl.: a közös földgázbeszerzés.

A '98-99-ben elindított Széchenyi Terv is a kis- és középvállalkozásokra fókuszált. Lényegesen kevesebb pénzből, több munkahely teremthető.

Gyermekkezdvezményhez hozzáfűzi, hogy akik munkából szeretnék a gyerekeket tisztességesen felnevelni, azt helyezik előtérbe. A kormány felelőssége az, hogy ezt hogyan teszi. Ha a pénzt elvonják az emberektől, akkor nem lesz fogyasztás. A fogyasztás nélkül a gazdaság élénkülését ebben az országban a minimális szintre sem lehet emelni.

Bele kell gondolni abba, hogy az elmúlt 20 évből 12 évet szocialista, liberális kormányok kormányoztak és 2002-re 52%-ra ment le az adósságállománya az országnak. 320 milliárd forinttal örökölte meg 2002-ben a kormány a kasszát és 8 év alatt csödbe vezette az országot.

A költségvetés vonatkozásában sok olyan kérdés van, amit az Érdekegyeztető Fórumon szakmailag áttekintettek. Ebben a helyzetben figyelembe kell venni a lehetőségeket. Lészámgazdálkodás kérdése, saját bevétel, mint fontos bevételi forrás, amortizáció. Ez második éve van benne a költségvetésben. Ez is újdonság. Az amortizációs táblázathoz az infrastruktúra méretnagyságát vették alapul.

A támogató feladatok kérdése is fontos, a leghatékonyabb rendszert szeretnék kialakítani.

A 15%-os határozott idejű munkavállalók kérdéséhez elmondja, hogy a feladatellátáshoz van egy létszám, mely folyamatosan változik, és ennek mozgásteret kell biztosítani a jogszabályi keretek között.

A költségvetés garantálja, hogy a megyei önkormányzatnál és intézményeiben dolgozóknak a bérét, járulékait fogják tudni biztosítani, kötelező feladatokat fogják tudni teljesíteni, komoly és jelentős beruházásokat fognak tudni végrehajtani, arra törekedve, hogy minél nagyobb hányadot pályázathól tudjanak biztosítani.

A vitát lezárja.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nincs.

A Békés Megyei Önkormányzat 2011. évi költségvetése c. előterjesztés írásos határozati javaslatot és rendelet megalkotását tartalmazza. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy először a határozat javaslat elfogadásáról szavazzanak.

(Dr. Gosztiolya Ferenc megyei képviselő elhagyta az ülést, a jelenlévő képviselők létszáma: 17 fő)

**A Képviselő-testület 11 igen szavazattal – 3 nem és 3 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**8/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a Bizottságai feladatkörébe utalt 6.300 E Ft Mecénási Pénzeszközök felosztását 2011. évben jelen előterjesztés 1. számú melléklete szerint teszi meg.

**Felelős:** Nyírkora Illésné osztályvezető

A Képviselő-testület Bizottságainak elnökei

**Határidő:** 2011. február 11., illetve folyamatos

**Farkas Zoltán elnök:** Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy most pedig a 2011. évi költségvetési rendelet megalkotásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 11 igen szavazattal – 3 nem és 3 tartózkodás mellett – megalkotta a Békés Megyei Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 1/2011. (II. 11.) önkormányzati rendeletét, mely a jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képezi.**

**Farkas Zoltán elnök:** Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy most pedig a 2010. évi költségvetési rendelet módosításáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal – 3 nem és 3 tartózkodás mellett – megalkotta a Békés Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló többször módosított 28/2009. (XII.18.) KT. sz. rendeletének módosításáról szóló 2/2011. (II.11.) önkormányzati rendelet, mely a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képezi.

**HARMADIK NAPIRENDI PONT: Békés Megye Képviselő-testülete 2011. évi munkaprogramja**

**Előadó:** Farkas Zoltán elnök

**Farkas Zoltán elnök:** Ismerteti a bizottsági véleményeket.

**Bizottsági vélemények:**

**Pénzügyvi. Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Ügyrendi, Mezőgazdasági, Környezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Humán Ügyek Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Balogh József megyei képviselő:** Örül annak, hogy fontos témák is vannak a munkaprogramban. Javasolja, hogy közmeghallgatásszerűen, a megye teljes egészének a problémáit megtárgyalva bonyolítsák le a belvíz témát. Tudni kell azt is, hogy a belvízhelyzet ügyében igazából az 1800-as években történtek igazán jó lépések, amikor a társulat munkája lévén jöttek létre a csatornák. Azóta viszont semmi nem történt. A megyének szerepe volna abban, hogy előremutató állásfoglalást készítsen elő.

**Farkas Zoltán elnök:** Témászerűen egyetért ezzel. Meghívásra kerülne a környezetvédelmi szakemberek is. Kérdezi Balogh Józsefet, hogy elfogadja-e napirend keretében való tárgyalásra.

**Balogh József megyei képviselő:** Munkaprogramban két helyen van. Az egyik helyen a belvíz kérdése, a másik helyen pedig tájékoztató Békés megye természetvédelmi állapotáról. Nem hiszi, hogy probléma lenne, ha egyszerre tárgyálnák mindkét dolgot. Azt tartaná fontosnak, mindazok, akik súlyosan érintettek, azok elmondhassák véleményüket, hogy ők hogyan látják a belvíz problémák megoldását. Ha nem is mindenhol, de van megoldás a belvíz rendezésére, a problémák orvoslására. Szerinte furcsa anomáliák vannak. Néha úgy érzi, hogy a vízügynek érdeke, hogy sok víz legyen, pedig fordítva kellene lennie. Tudomásul veszi az Elnök által elmondottakat.

**Farkas Zoltán elnök:** Elmondja, hogy nem kívánnak közmeghallgatást tartani ez ügyben. Viszont az előadók mellett természetesen meghívják a szakembereket és minden érintettet.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

(Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő visszatért a terembe, Fetsér János megyei képviselő elhagyta az üléstérmet, a jelenlévő képviselők létszáma: 17 fő)



A Képviselő-testület 17 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

## H A T Á R O Z A T

**9/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a 2011. évi munkaprogramját az előterjesztés szerint határozza meg. (A munkaprogram az előterjesztés 1. sz. melléklete.)

**Felelős:** Farkas Zoltán elnök

**Határidő:** 2011. február 11.

### **NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: B E J E L E N T É S E K**

**1. sz. bejelentés:**

**Tiszteletdíjról való lemondás**

**Előadó:** Nyikora Illésné osztályvezető

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Ismerteti a bizottsági véleményeket.

**Bizottsági vélemények:**  
**Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

(Gajdos Attila megyei képviselő elhagyta az üléstermet, a jelenlevő képviselők száma: 16 fő)

**A Képviselő-testület 16 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**10/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

1. Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja Takács Ferenc megyei képviselő 2011. évi február havi tiszteletdíjról való lemondását. A tiszteletdíj járulékkal számolt együttes összege 140.321,- Ft, amely összeget működési célú általános tartalékba kell helyezni.

2. Utasítja a hivatalt, hogy a költségvetési rendelet következő módosításakor a határozatban foglaltakat vezesse át.

**Felelős:** Nyikora Illésné osztályvezető

**Határidő:** 2011. március 10.

**2. sz. bejelentés: Tótkomlós Város Önkormányzata támogatása a helyi rendezvények megvalósítására**

**Előadó:** Nyikora Illésné osztályvezető

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

**Bizottsági vélemények:**

**Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 16 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**11/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete – a támogatási szerződésben rögzített elszámolási kötelezettséggel – 140.000,- Ft azaz Egyszáznegyvenezer forint összegű támogatást folyósít Tótkomlós Város Önkormányzata (5940 Tótkomlós Fő út 1.) számára a helyi rendezvényeik megvalósításához. A támogatás fedezete a Békés Megyei Önkormányzat 2011. évi költségvetésének működési célú általános tartaléka.

**Felelős:** Nyikora Illésné osztályvezető

**Határidő:** 2011. március 1.

**3. sz. bejelentés: A Békés Megyei Tűzvéstechnikai Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának módosítása**

**Előadó:** Borné Dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Ismerteti a bizottsági véleményeket.

**Bizottsági vélemények:**

**Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

(Gajdos Attila megyei képviselő visszatért a terembe, a jelenlévő képviselők létszáma: 17 fő)

**A Képviselő-testület 17 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**12/2011. (III. 11.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete, mint taggyűlés

1. a Békés Megyei Tűzeléstechnikai Kft. alapító okiratarának 4. pontját az alábbiak szerint módosítja.

Az alapító okirat 4. pontjának „A társaság tevékenységi köre” című alatti „A társaság fő tevékenysége” alcím alatti rendelkezés helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„A társaság tevékenységi köre:

A társaság fő tevékenysége:

81.22 Egyéb épület-, ipari takarítás”

2. felhatalmazást ad Elnökének az alapító okiratot az 1. pontban foglalt rendelkezéseknek megfelelő módosító okirat aláírására.

**Felelős:** Farkas Zoltán elnök

előkészítésért: Borné dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető  
az alapító okirat módosításáért, a Cégbíróság felé történő intézkedésért: Rákóczi József ügyvezető

**Határidő:** 2011. március 11.

**4. sz. bejelentés:** A Békés Megyei Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló rendelet módosítása

**Előadó:** Borné Dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Ismerteti a bizottsági véleményeket.

**Bizottsági vélemények:**

**Pénzügy. Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Ügyrendi, Mezőgazdasági, Kömnyezetgazdálkodási és Tunisziikai Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés rendelet módosítását tartalmazza. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 17 igen szavazattal megalkotta a Megyei Önkormányzat vagyónáról és a vagyontárgyak feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló, többször módosított 20/2008. (XII.12.) KT. sz. rendeletének módosításáról szóló 3/2011. (II.11.) önkormányzati rendeletét, mely a jegyzőkönyv 4. sz. mellékletét képezi.

**5. sz. bejelentés:** Kunágota település járóbeteg-szakellátását érintő, ellátási terület módosítási kérelme

**Előadó:** Czégény Gyula osztályvezető

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívüli szóbeli kiegészítése nincs. Ismerteti a bizottsági véleményeket.

**Bizottsági vélemények:**

**Humán Ügyek Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 17 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**13/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete**

1. kinyilvánítja, hogy Kunágota település lakosainak járóbeteg-szakellátását a Békés Megyei Önkormányzat fenntartásában működő Pándy Kálmán Megyei Kórházban biztosítani tudja,
2. Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének egyetértést tartalmazó döntése esetén felhatalmazza elnökét az ellátási terület módosításáról szóló megállapodás aláírására.

**Felelős:** Farkas Zoltán, elnök  
Czégény Gyula, osztályvezető

Dr. Kovács József, főigazgató főorvos

**Határidő:** 2011. február 25.

**6. sz. bejelentés:** A Békés Megyei Tudásház és Könyvtár (Békéscsaba) alapító okiratának módosítása

**Előadó:** Farkas Zoltán elnök

Dr. Dávid Sándor főjegyző

**Farkas Zoltán elnöke:** Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Humán Ügyek Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 17 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**14/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete**

1. A Békés Megyei Tudásház és Könyvtár (Békéscsaba) 208/2007.(VI.27.) KT. sz. határozatával elfogadott, majd a 270/2007. (X.5.) KT. sz., a 36/2008. (II.08.) KT. sz., a 124/2008. (V.08.) KT. sz., a 185/2008. (VI.06.) KT. sz., a 233/2008. (VI.27.) KT. sz., a 429/2008. (XII.12.) KT. sz., a 152/2009. (V. 22.) KT. sz., a 193/2009. (VII. 03.) KT. sz., a 283/2009. (X. 9.) KT. sz., a 369/2009. (XII.18.) KT. sz., a 377/2010. (II.19.) KT. sz., a 91/2010. (IV.30.) KT. sz. és a 165/2010. (VI. 25.) KT. sz. és a 295/2010.(XI.19.) KT. sz. határozataival módosított alapító okiratát 2011. február 11-i hatállyal módosítja a következők szerint:

**5/1. Alaptevékenységek:**  
(törölve)

**910110 Nemzeti könyvtári feladatok**

Az alapító okirat módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal továbbra is hatályban maradnak.

2. Felkéri a Békés Megyei Önkormányzati Hivatalt, hogy a Békés Megyei Tudásház és Könyvtár (Békéscsaba) alapító okiratának 1. pont szerinti módosítással összefüggő – az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvényben a költségvetési szervek nyilvántartására vonatkozóan az alapító szerv részére megállapított – szükséges intézkedéseket tegye meg.

**Felelős:** Dr. Pacsika György mb. osztályvezető  
Czégény Gyula osztályvezető  
Nyikora Illésné osztályvezető

**Határidő:** 2011. február 18.

**7. sz. bejelentés: A felsőoktatási intézmények hallgatóinak gyakorlati hely biztosítására vonatkozó pályázat meghirdetése**

**Előadó:** Czégény Gyula osztályvezető

Borné dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Ismertei a bizottsági véleményeket.

**Bizottsági vélemények:**

**Humán Ügyek Bizottsága:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés négyponos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 17 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**15/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete**

1. támogatja, hogy a nagy múltú képzési hagyományokkal rendelkező kelet-magyarországi egyetemnek, valamint a budapesti egyetemnek székhelyének vagy kelet-magyarországi telephelyének hallgatói kerüljenek a gyakorlati helyek tekintetében megszólításra, amelynnek érdekében a mellékletben foglalt tartalommal pályázatot ír ki,
2. támogatja, hogy a pályázók gyakorlatra történő kiválasztásánál előnyben részesüljenek a Békés megyében állandó lakóhellyel, valamint a magasabb tanulmányi átlaggal rendelkező hallgatók,
3. a szakmai gyakorlat pénzügyi forrását a Hivatal 2011. évi költségvetésében a Növekedésorientált Gazdaságfejlesztési Programon belül - a Képviselő-testület 307/2009. (XI. 13.) KT. sz. határozatával – erre a célra elkülönített keret terhére biztosítja,
4. felhatalmazza a Humán Ügyek Bizottságot a pályázat elbírálására, a hallgatók kiválasztására.

**Felelős:**

Czegény Gyula osztályvezető  
Bormé dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető

**Határidő:**

- 1-3. pont vonatkozásában: 2011. március 11.
4. pont vonatkozásában: 2011. május 31.

**8. sz. bejelentés: Pályázatokkal kapcsolatos döntési jog átadása a Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság részére**

**Előadó:** Farkas Zoltán elnök

**Farkas Zoltán elnök:** Ismertei a bizottsági véleményeket.

**Bizottsági vélemények:**

**Pénzügy, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés hárompontos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 17 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**16/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete**

1. 2011. február 12. napjától a soron következő közgyűlés napjáig terjedő időszakra vonatkozóan felhatalmazza Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottságát, hogy
    - a) a megyei önkormányzatra vagy intézményeire vonatkozó – a programjához és koncepciójához illeszkedő – pályázati kiírás esetén döntson a pályázat beadásáról azzal a feltétellel, mely szerint vizsgálja meg a beadás előtt, hogy a beadandó pályázat önerőjének forrása a költségvetésben rendelkezésre áll-e, valamint azt, hogy a pályázati célmennyire illeszkedik a pályázatot megvalósító tevékenységi kötébe, milyen hatékonyással tudja segíteni a megvalósító alaptevékenységét, és fejlesztés esetén milyen a megtérülési ráta;
    - b) beadott pályázat esetén a benyújtás óta eltelt időszakban a körülményekben és a feltételekben beálló ércskmúlás esetén döntson a pályázat megvalósításától – illetve a szerződéstől – történő elállásról;
    - c) az a) és b) pontokban rögzített tevékenység ellátása során - szükség esetén - egyeztessen az adott pályázati projekt tárgya szerinti illetékes szakbizottsággal;
  2. utasítja Hivatalát és felhívja a pályázattal érintett intézményei vezetőit, hogy tegyék meg az intézkedéseket a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, valamint az ehhez szükséges jognyilatkozatok előkészítésére;
  3. felkéri a Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság Elnökét, hogy a Képviselő-testület munkaterv szerinti következő soros ülésén számoljon be az 1. pont értelmében hozott döntéseiről.
- Felelős:** 1; 3. pontban: Gajda Mihály, a Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság Elnöke  
2. pontban: Dr. Pacsika György mb. osztályvezető  
Boriné Dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető  
a Hivatal érintett osztályvezetői a pályázat témájától függően az érintett intézmények vezetői
- Határidő:** 1. pontban: 2011. február 12-től a soron következő közgyűlésig értelem szerint folyamatos  
3. pontban: a soron következő közgyűlés napjáig

**9. sz. bejelentés: A köztisztviselők teljesítmény követelményének alapját képező kiemelt célok meghatározása 2011. évre**

**Előadó:** Dr. Dávid Sándor főjegyző

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

**Bizottsági vélemények:**

**Ügyrendi, Mezőgazdasági, Környezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Tájékoztatja a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Képviselő-testület elnöke a köztisztviselők jogállásáról szóló törvényben meghatározottak szerint megállapította a Főjegyző részére a 2010. évre vonatkozó teljesítménykövetelményeket. Az írásban foglalt teljesítménykövetelményeket Főjegyző úr átvette.

A teljesítménykövetelmények kiemelt és általános céljainak végrehajtását értékelte és az értékelésről az alábbiakban tájékoztatja a Tisztelt Képviselő-testületet.

Megállapítja, hogy Dr. Dávid Sándor főjegyző úr mind a kiemelt célokat, mind a munkaköri feladataiban meghatározott célokat teljesítette. Ennek dokumentálása írásban megtörtént, amely a személyi anyagában található.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 17 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

### **H A T Á R O Z A T**

**17/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete az Önkormányzati Hivatal köztisztviselői részére 2011. évre vonatkozóan a teljesítménykövetelmény alapját képező kiemelt célokat a mellékletben foglaltak szerint határozza meg.

**Felelős:** Dr. Dávid Sándor főjegyző

Farkas Zoltán elnök (a főjegyző tekintetében)

**Határidő:** 2011. december 31.



**10. sz. bejelentés: Békés Megye Drogstratégiájának kiterjesztése**

**Előadó:** Czégeny Gyula osztályvezető

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Ismereti a bizottsági véleményeket.

**Bizottsági vélemények:**

**Humán Ügyek Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Kiegészítésül elmondja, hogy az országos stratégia függvényében majd visszatérnek rá és meg tárgyalják.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 17 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T**

**18/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete**

elfogadja „*Békés Megye Drogstratégia 2006-2010*” című dokumentum kiterjesztését a Nemzeti Drogstratégia megjelenését követően elkészített, új Békés Megyei Drogstratégia elfogadásáig.

**Felelős:** Czégeny Gyula osztályvezető

Dr. Fleischmann Enikő Drogambulancia vezetője

**Határidő:** 2011. február 11.

**11. sz. bejelentés:**

**I. Konzorciumi keretek között történő közös földgáz beszerzés a 2011. július hó 1. napja és 2012. június hó 30. napja közötti gázévre vonatkozóan**

**II. Közös villamos energia beszerzés lehetőségének vizsgálata**

**Előadó:** Boriné Dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Ismereti a bizottsági véleményeket.

**Bizottsági vélemények:**

**Pénzügy. Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Gaidos Attila megyei képviselő:** Azzal a kiegészítéssel él, hogy a gáz ára folyamatosan emelkedik. Megújulás keretjén alkalmazásra. Nap energia felhasználása, csapadékvíz felhasználása.

**Farkas Zoltán elnök:** A kető nem függ össze. Itt az összefogást szeretnék hatékonyra tenni. A Társadalmi-Gazdasági Programban továbbra is benne lesz, hogy megújuló energiákra térjenek rá.

**Gaidos Attila megyei képviselő:** Geotermikus energiára, napenergiára gondol. Egyébként a javaslatot támogatja.

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés két római pontos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 17 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**19/2011. (III. 11.) KT. sz. hat.**

I. Békés Megye Képviselő-testülete

1. elrendeli a Békés Megyei Önkormányzat intézményei által felhasznált földgáz energiahordozó központosított beszerzésének elvégzését.
2. jóváhagyja a határozat mellékletét képező szindikátusi szerződés-tervezetet és vállalja a közös földgáz beszerzési feladatok koordinálását, a gesztori feladatokat az abban foglaltak szerint. Felhatalmazást ad elnökének ezen dokumentum aláírására.
3. partneri együttműködés keretében törekszik a földgázenergia Békés megye települési önkormányzataival, önálló gazdálkodású intézményeivel, többcélú kistérségi társulással, valamint a fenntartása alatt álló intézményekkel együttes, konzorciumi keretek között történő beszerzésére.
4. utasítja Hivatalát és felhívja Közbeszerzési Bizottságát, hogy a jelen határozattal elfogadott Szindikátusi Szerződés szerint készítsék elő és folytassák le az abban jelölt feladatokról szerint a közös földgázbeszerzési eljárást.

**Felelős:** Gajda Mihály Közbeszerzési Bizottsági elnök

Bornné dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető

Nyikora Illésné osztályvezető

**Határidő:** 2011. május 31.

II. Békés Megye Képviselő-testülete utasítja Hivatalát, hogy vizsgálja meg a közös villamos energia beszerzés lehetőségét és tegyessze be a javaslatát elfogadásra a Képviselő-testület elé.

**Felelős:** Bornné dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető

Nyikora Illésné osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető

Érintett intézmények vezetői

**Határidő:** 2011. májusi Képviselő-testületi ülés

**12. sz. bejelentés: A Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága által működtetett Szabó Pál Irodalmi Emlékház (Biharugra) közérdekű muzeális kiállítóhely működési engedélyének módosítása**

**Előadó:** Czégény Gyula osztályvezető

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Humán Ügyek Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 17 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**20/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete kezdeményezi a Nemzeti Erőforrás Minisztériummal a Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága által működtetett 5538 Biharugra, Szabó Pál u. 46. szám alatti Szabó Pál Irodalmi Emlékház működési engedélyének melléklet szerinti módosítását.

**Felelős:** Farkas Zoltán elnök

Czégény Gyula osztályvezető

Dr. Szalmári Imre igazgató

**Határidő:** 2011. február 16.

**13. sz. bejelentés: Békés Megye Területrendezési Tervének módosítása az Országos Terület-rendezési Tervvel történő összehangolás céljából**

**Előadó:** Farkas Zoltán elnök

**Farkas Zoltán elnök:** Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:  
Pénzügy, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés hatpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 17 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**21/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

### **Békés Megye Képviselő-testülete**

1. egyetért Békés Megye Területrendezési Tervének módosítására irányuló eljárás megindításával. A módosítás célja Békés megye hatályos területrendezési tervének összehangolása az Országos Területrendezési Tervvel, a 2003. évi XXVI. törvény 30. § (3) bekezdésének megfelelően.
2. felhatalmazást ad a megyei területrendezési terv módosításához szükséges eljárások megindítására, a szükséges intézkedések megtételére, a belügyminiszter által megítélt vissza nem térítendő támogatásra vonatkozó támogatási szerződés aláírására, és a tervező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás eredményeként a tervezési szerződés megkötésére.
3. a megyei terv módosításához a Belügyminisztériumtól kapott 11,2 millió Ft vissza nem térítendő támogatáson túlmenően szükségességét saját forrást a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal 2011. évi költségvetésében biztosítja.
4. egyetért azzal, hogy az Országos Területrendezési Terv 2008. évi átfogó módosításának egyeztetési eljárásában a Képviselő-testület által a 76/2007. (IV.13.) KT sz. határozatban rögzített, de az országos terv módosításának elfogadása során figyelembe nem vett országos jelentőségű infrastruktúra elemeket érintő észrevételeknek a megyei tervben történő érvényesíthetősége a tervezés során kerüljön megvizsgálásra.
5. felhívja a Pénzügyi, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottságot a tervkészítés előkészítő fázisában készülő vizsgálati dokumentáció véleményezésére és jóváhagyására azzal, hogy erről a bizottság elnöke a soron következő ülésen tájékoztassa a Képviselő-testületet.
6. felkéri elnöket, hogy az előkészítő és javaslattévő összevont fázis egyeztetési tervdokumentációját és a környezeti vizsgálat dokumentációját véleményezés, jóváhagyás és egyeztetésre bocsátás céljából terjessze a Képviselő-testület elé.

#### **Felelős:**

Farkas Zoltán elnök

Gajda Mihály bizottsági elnök

Nyikora Illésné osztályvezető

Borné dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető

**Határidő:** Folyamatos, illetve a határozat 6. pontja tekintetében a 2011. június havi Közgyűlés.

**Farkas Zoltán elnök:** Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a következő 14., 15. és 16. sz. bejelentéseket az ülés előtt kapták kézhez.

**14. sz. bejelentés:** A megyei kisebbségi önkormányzatokkal köteendő Együttműködési megállapodás és szerződés jóváhagyása

#### **Előadó:**

Farkas Zoltán elnök

Dr. Dávid Sándor főjegyző

**Farkas Zoltán elnök:** Tájékoztatásul elmondja, hogy a korábbi évek gyakorlatának megfelelően biztosítják számukra a működéshez szükséges feltételeket.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 17 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**22/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

1. Békés Megye Képviselő-testülete a Békés megyei cigány, román, valamint szlovák Kisebbségi önkormányzatokkal kötendő Együttműködési megállapodást és Szerződést – mindhárom kisebbségi önkormányzatra azonos szövegezéssel – jóváhagyja.
2. A Közgyűlés felhatalmazza Elnökét az Együttműködési megállapodások és a Szerződések aláírására.

**Felelős:** Farkas Zoltán elnök

**Határidő:** az Együttműködési megállapodás és Szerződés kisebbségi önkormányzatok által történt jóváhagyását követő 15. nap

**15. sz. bejelentés: Pályázatok benyújtása a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013, a Társadalmi Megújulás Operatív Program, valamint Nemzeti Közfoglalkoztatási Program pályázati felhívásaira**  
**Előadók:** Bormé Dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető  
Nyikora Illésné osztályvezető  
Czegény Gyula osztályvezető

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívüli szóbeli kiegészítése nincs.  
Ismerteti a bizottsági véleményeket.

**Bizottsági vélemények:**  
**Pénzügy, Gazdasági és Stratégiai Fejlesztési Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés öt római pontos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 17 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

## H A T Á R O Z A T

23/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.

### I.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. egyetért azzal, hogy a Pándy Kálmán Megyei Kórház pályázatot nyújtson be a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 keretén belül a HURO/1001 2.4. beavatkozási terület: Egészségügy és veszélyelhárítás, 2.4.2. Tevékenységi terület: Közös intézményfejlesztés, koordináció és képzés kiterítésre „*Határon átnyúló stroke rehabilitációs program Arad – Gyula (REH-STROKE)*” címmel, a jelen határozat mellékletét képező adatlapok szerinti tartalommal;
2. tudomásul veszi, hogy a pályázat benyújtásához és nyertesség esetén a projekt megvalósításához szükséges önerőt 5.000,- eurót (275 Ft/euró árfolyamon számolva 1.375.000 Ft) a Pándy Kálmán Megyei Kórház a saját költségvetéséből biztosítja;
3. tudomásul veszi, hogy a projekthez kapcsolódóan 5 éves fenntartási kötelezettség áll fenn a pályázatban meghatározott indikátorok alapján, azzal, hogy a fenntartással kapcsolatos valamennyi költséget az intézmény a saját előirányzatának terhére köteles viselni.
4. felhívja intézményét a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére, és utasítja Hivatalát a benyújtáshoz szükséges, a fenntartó/tulajdonos részéről elvárt nyilatkozatok megadására;

**Felelős:** Bormné dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető a határozat 4. pontjában foglaltakért

Czegény Gyula osztályvezető a határozat 4. pontjában foglaltakért

Dr. Kovács József főigazgató-főorvos a határozat 1 - 4. pontjában foglaltakért

**Határidő:** 2011. március 1.

### II.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. egyetért azzal, hogy a Farkas Gyula Közoktatási Intézmény közös pályázatot nyújtson be az aradi Csiky Gergely Iskolaszoporttal a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 keretén belül a HURO/1001 pályázati felhívásra „Civil sulif” címmel, a jelen határozat mellékletét képező adatlapok szerinti tartalommal;

2. tudomásul veszi, hogy a pályázat benyújtásához és nyertesség esetén a projekt megvalósításához szükséges önerőt 4.910 eurót (275 Ft/euró árfolyamon számolva 1.350.250,- Ft) a Farkas Gyula Közoktatási Intézmény saját költségvetéséből biztosítja;
3. tudomásul veszi, hogy amennyiben a projekt pályázati támogatással valósul meg, a projekt zárásától számított 5 évig fenntartási kötelezettség áll fenn, azzal, hogy a fenntartással kapcsolatos valamennyi költséget az intézmény a saját előirányzatának terhére köteles viselni.

4. felhívja intézményét a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére, és utasítja Hivatalát a benyújtáshoz szükséges, a fenntartó/tulajdonos részéről elvárt nyilatkozatok megadására;

**Felelős:** Bormné dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető a határozat 4. pontjában foglaltakért

Czegény Gyula osztályvezető a határozat 4. pontjában foglaltakért  
Zámbo András igazgató a határozat 1 - 4. pontjában foglaltakért

**Határidő:** 2011. március 1.

### III.

Békés Megye Képvisező-testülete

1. egyetért azzal, hogy a Harruckern János Közoktatási Intézmény közös pályázatot nyújtson be az Arad Megyei Sürgősségi Kórházzal a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 keretén belül a HURO/1001 pályázati felhívásra „Elsősegély-újraélesztési tanfolyamok az iskolákban” címmel, a jelen határozat mellékletét képező adatlapok szerinti tartalommal;
2. tudomásul veszi, hogy a pályázat benyújtásához és nyertesség esetén a projekt megvalósításához szükséges önerőt 6.000,- eurót (275 Ft/euró árfolyamon számolva 1.650.000,- Ft) a Harruckern János Közoktatási Intézmény a saját költségvetéséből biztosítja;
3. tudomásul veszi, hogy amennyiben a projekt pályázati támogatással valósul meg, a projekt zárásától számított 5 évig fenntartási kötelezettség áll fenn, azzal, hogy a fenntartással kapcsolatos valamennyi költséget az intézmény a saját előirányzatának terhére köteles viselni.
4. felhívja intézményét a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére, és utasítja Hivatalát a benyújtáshoz szükséges, a fenntartó/tulajdonos részéről elvárt nyilatkozatok megadására;

**Felelős:** Borrné dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető a határozat 4. pontjában foglaltakért  
Czégény Gyula osztályvezető a határozat 4. pontjában foglaltakért  
Mikulán Róbert igazgató a határozat 1 - 4. pontjában foglaltakért

**Határidő:** 2011. március 1.

#### IV.

Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei IBSEN Oktatási, Művészeti és Köznevelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság taggyűlése számára javasolja, hogy járuljon hozzá a Békés Megyei IBSEN Nonprofit Kft. pályázatának benyújtásához a Társadalmi Megújulás Operatív Program - Elítéltek visszavezetése a társadalomba képzési és foglalkoztatási, valamint egyéb reintegrációs programokon keresztül I. alkomponense: Büntetés-végrehajtási intézetekben fogvatartottak és pártfogó felügyelet alatt állók társadalmi integrációs esélyeinek növelése képzési és foglalkoztatási programokkal kiegészítésével (TÁMOP -5.6.1.A-11/2.) „*Művelődés, mint új esély*” címmel, a jelen határozat mellékletét képező adatlapok szerinti tartalommal;

**Felelős:** Borrné dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető  
Czégény Gyula osztályvezető  
Békés Megyei IBSEN Oktatási, Művészeti és Köznevelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője

**Határidő:** 2011. március 20.

#### V.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. egyetért azzal, hogy Hivatala a Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja által rövid időtartamú közfoglalkoztatás támogatására meghirdetett felhívásra pályázatot nyújtson be.
2. felhatalmazást ad a rövid időtartamú közfoglalkoztatással kapcsolatos pályázati dokumentumok aláírására.
3. tudomásul veszi, hogy az önkormányzat által fenntartott intézmény, valamint az önkormányzati részesséddel működő nonprofit gazdasági társaság jogosult a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatására meghirdetett felhívásra pályázatot benyújtani közvetlenül a Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja kirendeltsége felé.
4. megállapítja, hogy a rövid és a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás esetén az önrészt a foglalkoztató intézmény - a Békés Megyei Önkormányzat 2011. évi költségvetési



rendelete 6. számú mellékletében meghatározott dolgozói létszámkeretnek megfelelően  
- a saját előirányzatai kerete terhére biztosítja, ezen felül a fenntartó felé további igény-  
nyel nem élhet.

**Felelős:** Czégeny Gyula osztályvezető  
Nyikora Illénné osztályvezető

Bornné Dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető  
közfoglalkoztatással érintett valamennyi intézmény vezetője

**Határidő:** 2011. szeptember 30.

**Farkas Zoltán elnök:** Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a következő napirend tárgyalása személyi kérdést tartalmaz. Előzetesen, írásban az érintett nyilatkozott, hogy nem kéri zárt ülés tartását, ezért ezen napirendet is nyílt ülés keretében tárgyalják.

**16. sz. bejelentés:** A Békés Megyei Ibsen Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügy-  
vezetőjének lemondása, javaslat az új ügyvezető személyére  
**Előadó:** Bornné Dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető

**Farkas Zoltán elnök:** A napirend tárgyalásánál köszönti Dombi Ildikót.  
Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Tájékoztatásul elmondja, hogy az ülés előtt kiosztott előterjesztés határozati javaslatában kipun-  
tozott rész szerepel, melyre javaslata a következő:

A megbízás időtartama: 2011. február 14-től 2011. szeptember 30. napjáig.

Az ügyvezető személye: Dombi Ildikó.

Megbízási díja: havi bruttó 50.000 Ft.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés,  
észrevétel nincs.

Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy a határozat javaslat elfogadásáról szavazzanak az el-  
hangzott kiegészítéssel együtt.

(Gajda Mihály bizottsági elnök elhagyta az ülésternmet, a jelenlévő képviselők létszáma: 16 fő)

**A Képviselő-testület 16 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**24/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete**

a Békés Megyei IBSEN Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság taggyűlése számára – a  
taggyűlésen résztvevő képviselője úján – elfogadásra javasolja a társaság jelenlegi ügyveze-

tőjének, Barcsay Andreának e tisztségéről szóló lemondása okán, 2011. február 14-től 2011. szeptember 30. napjáig terjedő időtartamra Dombi Ildikó megválasztását (anyja neve: Budai Judit, lakcíme: 5600 Békéscsaba, Felső Körös sor 25/7.) a Békés Megyei IBSEN Nonprofit Kft. ügyvezetőjévé, és egyúttal e tisztségének megbízási jogviszonyban történő betöltéséhez 50.000 Ft/hó megbízási díjat javasol megállapítani.

**Felelős:** Farkas Zoltán elnök  
Bormé dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető a társasági szerződés módosításáért, a Cégbíróság felé történő intézkedésért

**Határidő:** 2011. március 18.

### **SZÓBELI BEJELENTÉSEK**

**Farkas Zoltán elnök:** Megadja a szót Varga Zoltán megyei képviselőnek, aki előre jelezte, hogy nem képviselő bizottsági tag cseréire kíván javaslatot tenni. Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy amennyiben Varga Zoltán képviselő úr javaslatára döntés születik, az egyben azt is jelenti, hogy az általa tett indítvány napirend vételére kerül.

**Varga Zoltán megyei képviselő:** A szocialista frakció él a kezdeményezéssel, hogy Nagy Mihály helyett Martyin Tivadart szeretné a Humán Ügyek Bizottságba delegálni, mivel Nagy Mihály 2011. február 28-i dátummal lemondott tagságáról. Kéri a Képviselő-testületet, hogy március 1-jei hatállyal szavazza meg a tagcserét. A jelölt előzetesen jelezte, hogy nem kéri zárt ülés tartását.

**Farkas Zoltán elnök:** Tudomásul veszik Nagy Mihály lemondását. Természetesen a korábbi gyakorlatnak megfelelően a külső bizottsági tagsági helyre az adott frakciónak van lehetősége delegálni. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról, mely szerint a Humán Ügyek Bizottság külső bizottsági tagsági helyére március 1-jétől Martyin Tivadart lép.

**A Képviselő-testület 15 igen szavazattal – 1 nem szavazattal - az alábbi határozatot hozta:**

### **H A T Á R O Z A T**

**25/2011. (II. 11.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete**

1. tudomásul veszi Nagy Mihály 2011. február 28-i hatállyal történő lemondását a Humán Ügyek Bizottság nem közgyűlési képviselő tagságáról.
2. a Humán Ügyek Bizottság nem közgyűlési képviselő tagjának 2011. március 1-jei hatállyal Martyin Tivadart választja meg.

**Felelős:** Farkas Zoltán elnök  
**Határidő:** intézkedésre azonnal

**Farkas Zoltán elnök:** Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a bizottsági tag mielőtt megkezdene munkáját a bizottságban, a Képviselő-testület előtt esküt kell tennie, és az eskütelési jegyzőkönyvet alá kell írnia, mely jelen jegyzőkönyv 5. sz. mellékletét képezi. Felkéri Martyin Tivadar urat, hogy mondja utána az eskü szövegét, és a teremben lévőket, hogy az eskütételt állva hallgassák végig.

**Martyin Tivadar:** Leteszi az esküt.

**Farkas Zoltán elnök:** Köszöni és eredményes munkát kíván.

Tájékoztatja a testületet, hogy a márciusi ünnepi megyegyűlésre 2011. március 11-én kerül sor, Gyulán.

A mai ülésen elfogadott munkaprogram alapján, a soron következő testületi ülésre 2011. március 18-án kerül sor.

A mai Megyegyűlés végére értek. Az ülést berekeszti.

**Kmf.**

